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ORIENTAÇÕES GERAIS AOS PAIS/RESPONSÁVEIS

Prezados Pais/Responsáveis, 

Vivemos um momento histórico, em nível mundial, de pandemia por Coronavírus, sendo de extrema importância o desenvolvimento de ações educativas e de prevenção da doença. Nesse sentido, com a finalidade de reduzir o risco de contaminação, faz-se necessária a permanência das crianças em suas residências no período de 23/03 a 03/04 de 2020. 
Para que, nesse período, a criança possa dar continuidade ao processo de ensino e aprendizagem desenvolvido nas escolas, é imprescindível a colaboração dos pais, responsáveis e demais familiares quanto ao desenvolvimento de atividades de interação e brincadeiras que possam ser compartilhadas com as crianças. Para tanto, a escola repassará orientações para que algumas atividades possam ser desenvolvidas em casa.
Essas orientações também serão disponibilizadas na página da Secretaria Municipal de Educação, na internet (http://www.ribeiraopreto.sp.gov.br/portal/educacao/).
Será disponibilizado ainda o canal “Escolas da Rede Municipal” no YouTube http://bit.ly/sme12020 que conterá atividades e orientações didático/pedagógicas para que os pais/responsáveis oportunizem a seus filhos(as) momentos de recreação, leitura, música, jogos simbólicos e contação de histórias.
[bookmark: _GoBack]Durante o período de suspensão das atividades presenciais, a Unidade Escolar o contato poderá ser realizado também pelo telefone (16) 3931-2863 ou pelo e-mail mariaizabel54@yahoo.com.br ou crechens_fatima@hotmail.com 
Contamos com o apoio e compreensão de todos para enfrentarmos esse momento.

